

这里就是“试金石” 你若当红,必然大紫

世界杯转会红人大盘点

2014年巴西世界杯八分之一淘汰赛已经全部落幕。32强中有24队已经或者即将告别巴西。包括这告别的24队中,有不少人已经在本届世界杯上大红了,并且成为转会市场上的红人。 星报综合

J罗

本届世界杯最当红的球星,恐怕不是梅西、内马尔,而是哈梅斯·罗德里格斯。在世界杯上大放异彩,让J罗为全世界球迷所熟知,尽管他去夏已经创造了4500万欧元的身价。据悉,皇马方面也已经与J罗方面展开谈判。



坎贝尔

在世界杯首秀中,乔尔·坎贝尔传射建功,帮助哥斯达黎加3:1击败乌拉圭。坎贝尔上赛季在欧冠对阵曼联的比赛就令人眼前一亮。此番在世界杯上的优异表现也打动了阿森纳主帅温格。“教授”表示,下赛季,坎贝尔将回归阿森纳一线队。坎贝尔三年前和阿森纳签约,随后被租借至洛里昂、皇家贝蒂斯,以及希腊的奥林匹亚科斯等队。与此同时,AC米兰方面也对乔尔·坎贝尔产生了浓厚兴趣,有意租借这位阿森纳外租小将。



奥乔亚

奥乔亚是本届世界杯最当红的门神之一。他零封巴西队震惊世界。虽然上赛季结束后与法国的阿雅克肖结束了合同,但是在世界杯上惊艳的表现让奥乔亚赢得了俱乐部工作。包括巴萨、米兰、阿森纳、利物浦、马竞在内的多家俱乐部都对奥乔亚产生了兴趣。不过,奥乔亚自己表示,他想去德国踢球。“我梦想去踢德甲联赛。如果能去那里踢球,那就太棒了。”



克罗斯

本届世界杯,德国的中场发动机由厄齐尔换成了托尼·克罗斯。主罚任意球,长传转移短传渗透,远射攻门,他的作用不可忽视。克罗斯的表现是世界级的。上赛季克罗斯就因为待遇问题而成为转会红人。世界杯期间,他也成为了皇马的猎物,据悉,克罗斯已同意加盟皇马,合同为期5年,年薪500万欧元。克罗斯与拜仁的合同还剩下最后一年,《马卡报》称,皇马会为德国国脚支付2500万至3000万欧元的转会费。



迭戈·科斯塔

西班牙队早早告别巴西世界杯,首发中锋迭戈·科斯塔被人诟病,无法适应西班牙的进攻体系,不过凭借着上赛季神勇的表现,迭戈·科斯塔依旧是切尔西最希望引进的球员。结果,在北京时间7月2日凌晨,英超切尔西队官方网站宣布已经就迭戈·科斯塔的转会与西甲马德里竞技俱乐部达成协议。迭戈·科斯塔与马竞俱乐部合同中的买断条款在3200万英镑左右。因此,切尔西花费的转会费不会低于3200万英镑。

斯特林

世界杯上,斯特林的灵动,成为英格兰队不多的亮点。《每日镜报》报道,西甲豪门皇家马德里计划报价2500万英镑求购利物浦年轻边锋。伯纳乌高层此前就已开始关注这名英格兰新星,但当时并没有准备立即采取行动。然而,目前俱乐部高层非常担心球队头号球星C罗的膝盖伤势。而斯特林在今夏巴西世界杯中的出色表现也让皇马相信,他的表现已经足以加盟伯纳乌。



拉基蒂奇

克罗地亚在本届世界杯上的出局令人遗憾。但是拉基蒂奇在揭幕战中的表现还是证明了自己的实力。北京时间6月17日凌晨,巴萨官方宣布拉基蒂奇加盟,双方签约5年,据《世界体育报》的报道,拉基蒂奇的转会费为1800万欧元,外加300万欧元的浮动条款。该赛季,拉基蒂奇代表塞维利亚出场59次打进15球,以队长身份带队夺取欧联杯冠军,本人当选为欧联杯决赛最佳球员,其中西甲单赛季完成12球10次助攻的两双数据。



布拉沃

本届世界杯,智利队的表现令人震惊,在拥有上届世界杯冠军的死亡之组中,布拉沃以队长身份领衔智利人在关键战役中2:0将卫冕冠军提前踢出局。布拉沃在世界杯上的优异表现,也最终让巴萨拍板与之签约。双方签下了一份4年的合同。布拉沃是巴萨本赛季继特尔施特根后引进的第二名门将,2006~2007赛季加盟皇家社会效力至今。

